

Budapest XII. kerület Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga

Előterjesztés
a Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2020. február 18-ai ülésére

Tárgy: Javaslat a Misztótfalusi Kis Miklós – konferencia terembérletére

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest XII. kerület Örmény Nemzetiségi Önkormányzat a 112/2019. (XI.14.) határozatával elfogadott munkatervében szerepel, a Misztótfalusi Kis Miklós – konferencia megrendezése április hónapban. Misztótfalusi Kis Miklós betűmetsző 1650-ben született, tehát születésének kerek évfordulója van ebben az évben. Ő készítette el azon örmény betűket, melyeket később a világ más részein is használtak. Előzetes szóbeli megbeszélés alapján javaslom, hogy a konferenciát 2020. április 25-én, szombaton rendezzük.

Több intézménnyel felvettem a kapcsolatot a terembérlet ügyében. Sajnos a kedvezőbb lehetőséget nem tudjuk igénybe venni, mert nem tudnak sötétítésről gondoskodni, ezért a terem a vetítéshez nem alkalmas. A szintén jól megközelíthető Magyarok Házában a Bartók Béla terem tudjuk igénybe venni, melynek díja az első órában 22.000 Ft + Áfa (5.940 Ft), a többi órában 11.000 Ft + Áfa (2.970). Ha négy órával számolunk, a teljes összeg 69.850 Ft. Javasolom, hogy a rendezvényt a Magyarok Háza Bartók Béla termében tartsuk, a terembérlet díjára 80.000 forintot biztosítsunk.

A rendezvényre összeállítottam egy PPT-bemutatót Misztótfalusi Kis Miklós életéről, tevékenységéről. A további programról, valamint a vendéglátásról és az esetleges gyermekeknek és felnőtteknek való kézműves foglalkozásról későbbi ülésükön döntenénk.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:


A Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Misztótfalusi Kis Miklós – konferenciát 2020. április 25-én, szombaton rendezzük a Magyarok Háza Bartók Béla termében.

(Döntés módja: egyszerű többség)

A Budapest XII. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a 2020. évi költségvetése terhére a terembérllet díjára 80.000 forintot biztosítson.

(Döntés módja: egyszerű többség)

Budapest, 2020. február 12.


Hegedüs Annamária Borbála
elnök